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Инструкция по наклейке пробковых рулонов

Подготовка основания. Оклеиваемые поверхности должны быть сухими, чистыми и ровными. Осыпающиеся поверхности прогрунтовать.

Раскраивание. Высота помещения плюс 5 - 10 см дают правильную длину полосы. 

Нанесение клея. Перед использованием клей хорошо перемешать. С помощью кисти или валика нанести клей на обе склеиваемые поверхности. Поверхности предварительно должны быть очищены от пыли и жира, быть сухими и потными. После нанесения оставить их подсыхать на несколько минут, пока на ощупь клей не перестанет быть клейким. Покрытие наклеивается не менее, чем через 20 минут.

Для качественного приклеивания достаточно плотно с усилием прижать пробку по всей ее поверхности в момент наклейки, избегая появления воздушных пузырей. После нанесения невозможно делать коррекцию, так как клей сильно схватывает сразу. Для полного высыхания клея достаточно 48 часов, при этом рекомендуется регулярное проветривание помещения.

Приклеивание. Начинать следует всегда "со света", т.е. от окна. Первую полосу клеят строго вертикально с помощью отвеса или уровня, чтобы остальные полосы были ровными.
У потолка желательно оставить некоторый запас, чтобы выровнять некоторые отклонения по высоте. Обои плотно прижать к поверхности сухой чистой тряпкой (движения от оси к краям) или специальным пластмассовым шпателем с последующей прокаткой полиуретановым валиком (важно полностью удалить все пузырьки воздуха из-под полосы обоев). 
Трудные участки
Двери. К дверям при наклейке обоев обычно подходят с одной стороны, и никогда - с двух. Полоса, захватывающая по площади часть двери, разрезается вертикально до верхнего края дверной рамы. Вдоль вертикального края полоса прижимается к стене, а выступ обрезается. Выступ над дверной рамой подгоняется и снизу также обрезается.
Потолок. После разметки первой полосы обои на потолке клеятся "от света", т.е. от окна вглубь комнаты. При оклеивании потолка лучше всего работать вдвоём: пока один прикладывает и прижимает полосу обоев, другой придерживает шваброй оставшийся, ещё свёрнутый кусок полосы наверху. 
Штепсельные розетки и выключатели. Перед тем как наклеивать обои из соображений безопасности следует отключить электричество. Отвинтите кожух. Затем сверху наклейте обои и при помощи ножа сделайте простой разрез крест-накрест. Потом поверхность аккуратно вырезается и кожух привинчивается обратно.

Батарея. Достаточно, если Вы наклеите обои за батареей на 10-20 см. Для того чтобы прижать обои, используйте узкий валик для нанесения краски. 

