STRATO 311
Описание: 

Вид: Однокомпонентный водный лак на основе полиуретан-акрилатных сополимеров, не содержит растворители. Подчеркивает природную структуру дерева, оттеняет его естественный цвет.
Область применения:  Предназначен для приклеенного к основанию штучного и мозаичного паркета и пробки. Менее подходит для паркетных элементов большого размера и полов с подогревом, т.к. вызывает небольшое склеивание паркетных элементов между собой, что в случае резких перепадов влажности может привести к образованию трещин в лаке. Не подходит для спортзалов.

Для светлых пород дерева рекомендуется STRATO 351 или STRATO 371. Перед обработкой отдельных видов дерева – в частности, экзотических и неизвестных пород, следует вначале выяснить действие лака, т.к. может произойти изменение цвета или нарушение структуры.

Для экзотических пород дерева возможно применение STRATO 311 (310) в сочетании с грунтовкой STRATO G200 (содержит растворители) или STRATO 200.
Материалы, содержащие растворители или резину, например, подложка под ковролин, ножки мебели, колесики кресел могут привести к изменению цвета лакового слоя.
Технические данные:

Классификация: Не воспламеняется.
Растворитель: Не растворять. Лак готов к применению.

Упаковка: Канистры 5л и 10л.
Хранение: В закрытой заводской упаковке - 9 месяцев. Хранение и транспортировка при t от +5ºС до +25ºС.
Рекомендации по использованию:

Нанесение: Паркет должен быть хорошо отшлифован, без масла, жира, воска, силикона и древесной пыли.

Влажность дерева (12%; 

Температура воздуха 15º–25ºС; 
Относительная влажность воздуха  40–75%;  
Температура лака +18º–+25ºС.
Последующий слой лака наносить только после полного высыхания предыдущего (~1,5-2,5 часа). Для конечной шлифовки дерева использовать наждачную бумагу номер 120 и выше. Шпатель – только из нержавеющей стали.

STRATO 311 (310) перед применением хорошо потрясти или перемешать.
 Не расплескивать на пол. Рекомендуется использование емкости (например ведра для лака EUKULA) со вставным пакетом. 

Способы нанесения: а) при благоприятных климатических условиях: 

· 2 слоя STRATO 311 (310) шпателем крест накрест, затем 

· 2 слоя STRATO 311 (310) валиком.
Промежуточная шлифовка – после нанесения шпателем первого или перед нанесением валиком последнего слоя. Высыхание: перед нанесением последнего слоя – одна ночь.
в) При неблагоприятных климатических условиях или при работе с проблемными покрытиями (например массивный 15 мм паркет из бука):

– 1 слой STRATO 311 (310) равномерно нанести валиком. Высыхание: 1 ночь, затем – промежуточная шлифовка, затем
– 2 слоя STRATO 311 (310) валиком.(Время высыхания ~2-4 часа)
с) Для старых покрытий из половой доски:

– 3 слоя STRATO 311 (310) валиком.
Промежуточная шлифовка: Если нанесение последующего слоя лака происходит в течение 24 часов после нанесения предыдущего слоя, то промежуточная шлифовка не требуется. По истечении этого срока необходима промежуточная шлифовка. При шлифовке перед нанесением последнего слоя необходимо убедиться, что полученная поверхность полностью однородна.  После каждой промежуточной шлифовки тщательно пылесосить.
Грунтовки:  Рекомендуемые грунтовки: STRATO 200.  STRATO 201. EUKULA G200.
Высыхание: При t +20ºС и относительной влажности 65%:-при нанесении шпателем около 30 минут; -при нанесении валиком около 4-6 часов. Спустя 24 часа после нанесения последнего слоя пол может подвергаться легким нагрузкам. Окончательная прочность достигается спустя 8 дней. До истечения этого срока не рекомендуется влажная уборка и укладка плёнки.
Расход: Первый слой шпателем – ок.40г/м.кв. (1л=ок.25м.кв); Второй слой шпателем –  ок.20г/м.кв. (1л=ок.50м.кв.); Валиком – ок.120–150 г/м.кв. (1л=ок.8–12м.кв.).

Очистка инструмента: Водой сразу по окончании работ.

Техника безопасности: При работе с этим лаком следует соблюдать обычные меры предосторожности: на рабочем месте запрещается принимать пищу, пить, курить. Необходимо использовать перчатки, проветривать помещение. Попавшие на кожу и одежду остатки лака – смыть водой. Требования пожарной безопасности – обычные. Следует избегать сквозняков.
Первая помощь: При попадании лака на кожу промыть с мылом, в глаза – промывать водой в течение 10 минут.  
Уход: Перед первой нагрузкой нанести нерастворенный EUKUWAX+. Текущую уборку проводить при помощи  EUKU-REINIGER.

Примечание: Данные, содержащиеся в технической информации, являются результатом обобщения накопленного ранее опыта и последних научных разработок. Эти сведения носят рекомендательный характер. Производитель не несет ответственности в случае применения наших продуктов покупателем не по прямому назначению или с нарушением технологии.
