Инструкция по монтажу плавающего пола (ламинат, паркетная доска, пробковые покрытия) с замковым соединением, типа Uniclic .
Замок Uniclic , применяемый во многих видах ламината – это система укладки   напольного покрытия без использования клея. Для соединения панелей используются шпунт (шип) и паз оригинальной формы
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Преимущества бесклеевого способа укладки Uniclic давно стали очевидными: 

Идеально ровный и прочный стык 

Экономия до 50% времени 

Никаких следов от клея 

Возможность демонтажа 

Возможность эксплуатации сразу после укладки 

Общие положения 

Соединение панелей по системе Uniclic осуществляется двумя способами : 


А. Подгонка панелей может осуществляться путём вставки шпунта в паз . 

Это наиболее простой и часто используемый способ. Расположите панель под углом 20-300 относительно уже установленной панели. Затем начинайте слегка смещать её вверх-вниз с одновременным нажатием вперёд. Панели, таким образом, войдут друг в друга, издав характерный звук "клик", что свидетельствует о правильном стыке. 
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Б. В некоторых случаях подогнать панели таким образом невозможно. Например, по короткой кромке панели, уже подогнанной по длинной стороне, под дверную коробку и т.п. В этом случае применяется второй способ - соединение панелей в одной плоскости . Для этого используйте молоток или специальный подбивочный блок Uniclic . НЕ ДОПУСКАЕТСЯ применение подбивочных блоков других производителей - Вы можете повредить настилаемые панели.
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Меры предосторожности 

Перед началом укладки необходимо выдержать паркет в заводской упаковке в течение 48 часов в помещении, где он будет уложен. Оптимальные условия для укладки в помещении: 

температура 15-200С 

относительная влажность 50-60% 

Пакеты с паркетом следует размещать ТОЛЬКО в центре помещения, ни в коем случае не в углу и не у стены. 

Подготовка основания пола 

Перед настилкой  паркета основание пола необходимо тщательно очистить и выровнять. Этапы подготовки зависят от типа старого основания пола: 

Бетон: 

Влажность бетона не должна превышать 2,5% (по методу СМ). 

В случае подогрева пола влажность не должна превышать 1,5% (по методу СМ). 

В этом случае необходимо пользоваться специальными инструкциями по укладке.   

Линолиум, ПВХ и т.п.: 

В случае влагозащищённого покрытия (ПВХ, линолеум и т.п.), паркет   можно укладывать на уже существующее основание. 

Ворсовые покрытия: 

В случае покрытия, не защищённого от проникновения влаги (ковёр, войлочное покрытие и т.п.), необходимо предварительно удалить существующее основание. 

Деревянный пол: 

В этом случае старое основание должно быть обязательно удалено. Однако данную работу следует доверять только опытным специалистам, т.к. она требует абсолютной точности и строгого контроля выполнения. 

Неровности основания: 

Неровности основания, превышающие 2мм/м, должны быть устранены. Для этого используется специальная выравнивающую подложка . Затем поверх плёнки необходимо уложить подстилочный полиэтиленовый слой   толщиной 3мм, настилаемый в виде полос. 

Правильная укладка 

Дерево является основной составной частью настила паркета. Поскольку влажность в помещении может меняться, например, в зависимости от сезона, настил должен иметь возможность расширяться во всех направлениях. Это расширение может составлять от 2мм на метр. Так, чем больше площадь поверхности, тем большее требуется расширение. Настил должен иметь возможность расширяться или сжиматься по всем направлениям. Для обеспечения этого у всех стен предусматривается устройство температурного зазора размером 8-10мм. Температурный зазор должен быть также предусмотрен вокруг труб и у порогов. При больших площадях размер температурного зазора должен быть больше, например, у двойных стен. 

Следует учитывать, что настил может смещаться в одном направлении. Там, где возможно, необходимо предусматривать температурные зазоры. Например, под дверями. Эти зазоры закрываются профилем, который крепится не к паркету, а к основанию пола. Панели следует по возможности располагать по направлению наиболее длинной стены и в направлении светового потока (смотрится более привлекательно). Укладку настила необходимо начинать с угла или с середины помещения. Настилать пол можно как слева направо, так и справа налево. 

Технология укладки

А. Возьмите 4 панели и положите их в том углу, с которого Вы планируете начать укладку. Распилите панель 2 так, чтобы остался отрезок длиной 80см отпиленной стороной к стене. Шпунты на длинных кромках панелей 1 и 3, находящиеся напротив стены, должны быть отпилены.
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В. Теперь можно вплотную приступить к укладке. Вставьте шпунт панели 2 в паз панели 1. Если стык совершён правильно, панели издадут характерный звук ("клик").
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С. Теперь укладываем вторую панель первого ряда (панель 3). Вставьте шпунт короткой кромки панели3 в паз короткой кромки панели 1 до "клика". Очень важно, чтобы панели легли ровно, и получился плотный стык. Перед тем, как продолжить укладку, необходимо положить вес (упаковку панелей) на уже уложенные панели 1 и 2.
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D. Теперь возьмите панель 4 и вставьте под углом шпунт её короткой кромки в паз короткой кромки панели 2 до "клика". Убедитесь, что панели 2 и 4 лежат ровно. Теперь слегка приподнимите панели 4 и 2 и аккуратно вставьте шпунт длинной кромки панели 4 в паз длинной кромки панелей 1 и 3.
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Е. Убедитесь, что все панели лежат ровно и плотно состыкованы. Стыки должны быть практически незаметны, не должно быть никакого свободного пространства между панелями.
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F. Далее, продолжайте укладку тем же способом, каждый раз состыковывая сначала короткие, а затем длинные кромки панелей. 

ОБЯЗАТЕЛЬНО кладите вес на только что сделанные стыки, чтобы закрепить их.
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Последний ряд 

Уложите панели одну за другой впритык к панелям предпоследнего ряда и соединить длинные кромки постукиванием с помощью монтажки и молотка. Короткие кромки можно соединить путём постукивания с использованием подбивочного блока. 

Отделочные работы 

После настилки пола, по нему сразу же можно ходить и сразу начинать отделочные работы. Это одно из существенных преимуществ системы Uniclic. 

НЕ СЛЕДУЕТ прикреплять плинтусы непосредственно к полу, обеспечивая тем самым возможность естественного расширения или сжатия настила под плинтусом. 

Закройте трубы розетками или эластичной мастикой 

В местах, где невозможно разместить профили или плинтусы, температурный зазор следует заполнить эластичной мастикой.

