STRATO 461/полуматовый 

(с эффектом понижения скольжения согласно НПН 18032)
Описание: 
Вид: Двухкомпонентный водный лак на базе чистого полиуретана, без добавления акрилатов.

Водный лак с непревзойденной прочностью, прекрасной эластичностью, высокой стойкостью к воздействию химических веществ. Покрытое им дерево приобретает приятный, теплый оттенок.
Область применения: Рекомендуется для пробковых полов и приклеенного к основанию штучного и мозаичного паркета в местах с большой механической нагрузкой, в т.ч. на лестницах. При использовании по экзотическим, цветным, неизвестным породам дерева – рекомендуется провести испытания. В случае резкого изменения цвета или появления пятен – использовать с грунтовкой EUKULA G200 (содержащей растворитель).

Менее подходит для паркетных элементов большого размера (досок), полов с подогревом.

Может быть использован для спортивных залов. DIN 18032.
Технические данные:

Классификация: Отвердитель STRATO 460 Herter содержит изоцианат.
Растворитель: Лак готов к использованию, необходимость в растворителе отсутствует.
Упаковка: Поставляется в комбинированных упаковках (в соответствии с пропорцией смешивания 10:1). Упаковка: масса и отвердитель – 10 л; 2х5 л; 4х3 л; 8х1 л.
Хранение: В закрытой заводской упаковке  – 9 месяцев. И лак, и отвердитель необходимо беречь от мороза.

Рекомендации по использованию:
Смешивание: Сначала потрясти массу (основной компонент), после чего в соотношении 10:1 добавить отвердитель и основательно перемешать путем тряски. Смешивать обе емкости полностью. В канистре с массой предусмотрен свободный объем специально для отвердителя. При полном смешивании лак приобретает равномерный белый цвет. Важно:
После смешивания необходимо выждать 15 мин. и ещё раз встрясти готовую смесь! Готовая смесь может быть использована в течение 4 часов.

Нанисение: Поверхность должна быть хорошо отшлифованной, сухой, без масла, жира, воска, силикона и древесной пыли.

Влажность дерева:                                        ( 12%;

Температура воздуха:                              15º–25ºС;

Относительная влажность воздуха:          40–70%;

Температура лака:                                    18º–25ºС.

Для получения максимально гладкой поверхности и уменьшения эффекта «поджигания» дерева, рекомендуется последняя шлифовка шкуркой зернистостью 120 или более мелкой. Лак не расплескивать на пол. Рекомендуется использование коробки с пакетами.
Способы нанесения: а)  при неблагоприятных климатических условиях и проблемных поверхностях (15мм массивный паркет из бука и т.п.): -1 слой EUKULA G200– валиком (расход ~120 г/м2), высыхание  - ночь; затем -1-2 слоя валиком (или 3 слоя STRATO 441 валиком), расход ~100 г/м2 на каждый слой; расход ~100 г/м2 на каждый слой;

б) при благоприятных климатических условиях (t в помещении +18ºС, t поверхности +15ºС, относительная влажность         55–65%, хорошее проветривание, без сквозняка):

-2 слоя STRATO 441 шпателем крест накрест и 1 слой STRATO 441 валиком, высыхание - ночь, затем  промежуточная  шлифовка; -1 слой STRATO 441 валиком.
Промежуточная шлифовка: Если нанесение последующего слоя лака происходит в течение 24 часов после нанесения предыдущего слоя, то промежуточная шлифовка не требуется. По истечении этого срока необходима промежуточная шлифовка. При шлифовке перед нанесением последнего слоя необходимо убедиться, что полученная поверхность полностью однородна.  После каждой промежуточной шлифовки тщательно пылесосить.
Грунтовки:  Рекомендуемые грунтовки: STRATO 200.  STRATO 201. EUKULA G200.
Высыхание: При t +20ºС и относительной влажности 65%:-при нанесении шпателем около 30 минут; -при нанесении валиком около 4-6 часов. Спустя 24 часа после нанесения последнего слоя пол может подвергаться легким нагрузкам. Окончательная прочность достигается спустя 8 дней. До истечения этого срока не рекомендуется влажная уборка и укладка плёнки.
Расход: Первый слой шпателем – ок.40г/м.кв. (1л=ок.25м.кв); Второй слой шпателем –  ок.20г/м.кв. (1л=ок.50м.кв.); Валиком – ок.120–150 г/м.кв. (1л=ок.8–12м.кв.).

Очистка инструмента: Водой сразу по окончании работ.

Техника безопасности: При работе с этим лаком следует соблюдать обычные меры предосторожности: на рабочем месте запрещается принимать пищу, пить, курить. Необходимо использовать перчатки, проветривать помещение. Попавшие на кожу и одежду остатки лака – смыть водой. Требования пожарной безопасности – обычные. Следует избегать сквозняков.
Первая помощь: При попадании лака на кожу промыть с мылом, в глаза – промывать водой в течение 10 минут.  
Уход: Перед первой нагрузкой нанести нерастворенный EUKUWAX+. Текущую уборку проводить при помощи  EUKU-REINIGER.
Примечание: Данные, содержащиеся в технической информации, являются результатом обобщения накопленного ранее опыта и последних научных разработок. Эти сведения носят рекомендательный характер. Производитель не несет ответственности в случае применения наших продуктов покупателем не по прямому назначению или с нарушением технологии.
