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Рекомендации по работе с натуральным полотном
Раскрой: вдоль ламелей полотно режется хорошо заточенными портновскими ножницами или столярным ножом. Поперек ламелей полотно режется с помощью ножовки по дереву (с мелким зубом) или на специальном оборудовании производственным ножом.

Окраска: натуральное ротанговое полотно можно покрывать лаком (если оно сделано из внутренней части ствола ротанга). Ротанговое полотно на основе целлюлозы (бумажное) рекомендуется окрашивать акриловыми (акрилатными) красками, а также использовать водно-дисперсионные краски. Рекомендуется производить окрашивание в 3 слоя пульверизатором. Ротанговое пластиковое полотно окрашивать нельзя! Бамбуковое полотно можно покрывать лаком.
Монтаж: ротанговое полотно на основе целлюлозы перед натяжением рекомендуется намочить водой.
Наклеивание ротангового полотна: подготовьте оклеиваемую поверхность - она должна быть чистой, ровной, сухой. Полотно перед наклеиванием протереть влажной тряпкой. Клей наносится на оклеиваемую поверхность. Рекомендуемый клей - ПВА профессиональный. Наклеенное еще влажное полотно прижать горячим прессом (утюгом) через марлю.

Наклеивание бамбукового полотна: подготовьте оклеиваемую поверхность - она должна быть чистой, ровной, сухой. Клей наносится на оклеиваемую поверхность. Рекомендуем использовать монтажный силикон, жидкие гвозди («Момент силиконовый монтажный). После наклеивания полотно прижать прессом.
Избегайте попадания клея на лицевую сторону любого полотна!
Обработка поверхности: Верхний слой бамбукового полотна без отделки, поэтому рекомендуем покрывать его 1-2 слоями водного полуглянцевого лака во избежание загрязнения при эксплуатации.
Советы по уходу: Для натурального и искусственного бумажного ротангового полотна и натурального бамбукового полотна рекомендуется применять слегка влажную уборку, а лучше - чистит с помощью пылесоса. Искусственное пластиковое полотно влагостойкое,  можно протирать влажной тряпкой.
